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Ã.Á. Øàáàò,

Òåòà-ôóíêöèè è ðåø¼òêè

Ëåêöèÿ 1 (13 ñåíòÿáðÿ 2024) � ïëàí

Çíàêîìñòâî ñ äåéñòâóþùèìè ëèöàìè

Î íàçâàíèè êóðñà. Òåòà-ôóíêöèè è ðåø¼òêè ïî îòäåëüíîñòè. Ðàçíîîáðàçèå
ïîíèìàíèÿ îáåèõ. Êîíñòàòàöèÿ ðàçíîîáðàçíûõ ñâÿçåé.

Ãëàâíàÿ Θ. Íåìîòèâèðîâàííàÿ Θ(Z|q). Å¼ èíòåðïðåòàöèè � ôîðìàëüíàÿ è
àíàëèòè÷åñêàÿ.

Ôóíêöèîíàëüíîå óðàâíåíèå. Äîãàäêà î ðàññìîòðåíèè Z ← q2Z. Ôîðìàëü-
íàÿ èíòåðïðåòàöèÿ.

Ìóëüòèïëèêàòèâíûå è àääèòèâíûå àðãóìåíòû. (Z|q) è z|τ . Ñâÿçü àð-
ãóìåíòîâ z|τ ñ ðåø¼òêîé τZ + Z. Î êîëüöå öåëûõ ôóíêöèé êàê îá îáîáùåíèè
êîëüöà ìíîãî÷ëåíîâ. Êâàçèïåðèîäè÷åñêèå öåëûå ôóíêöèè è èõ íóëè.

Íóëè Z 7→ Θ(Z|q) è z 7→ θ(z|τ). Óãàäàííûå íóëè. Îòñóòñòâèå äðóãèõ íó-
ëåé (ñ ïîìîùüþ êîíòóðíîãî èíòåãðèðîâàíèÿ).

Îòñòóïëåíèå î òåïëîïðîâîäíîñòè. Ôóíêöèÿ R×R>0 → R : (x, t) 7→ θ(x|it) è
å¼ ôèçè÷åñêèé ñìûñë. Ïðîìåæóòî÷íàÿ òåòà ϑ(z|q) := Θ

(
e2πiz|q

)
êàê ñâåðõáûñò-

ðî ñõîäÿùèéñÿ ðÿä Ôóðüå. Óðàâíåíèå òåïëîïðîâîäíîñòè è ôèçè÷åñêèé ñìûñë
íà÷àëüíûõ óñëîâèé, êîòîðûì óäîâëåòâîðÿåò òåòà.

Ðàçëîæåíèå öåëûõ ôóíêöèé â ïðîèçâåäåíèå. Áàçåëüñêàÿ çàäà÷à è å¼
ðåøåíèå Ýéëåðîì. Ðàçëîæåíèå ñèíóñà â ïðîèçâåäåíèå è åãî ïðèìåíåíèå ê âû-
÷èñëåíèþ ζ(2) :=

∑∞
n=1

1
n2 . Ìíîæåñòâî íóëåé ôóíêöèè z 7→ sin(πz) êàê âû-

ðîæäåííàÿ ðåø¼òêà Z ⊂ C. Î ðàçëîæåíèè öåëûõ ôóíêöèè â ïðîèçâåäåíèå
Âåéåðøòðàññà.
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